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 V celorepublikovém finále turnaje McDonald´s Cup naši žáci obsadili pěkné 7. místo. Celkově se soutěže 

účastnilo přes 3000 týmů z různých škol, finálového kola 16 týmů postoupivších postupně z okresních a 

krajských kol. Naši školu úspěšně reprezentovali: Dominik Barvíř, Max Skalický, Štěpán Červený, Jan Hlaváč, 

Pavel Brabec, Jakub Šíp, Štěpán Posekaný, Viktor Demangeon, Tomáš Antal, Damián Bubeník. 

 Ve výtvarné soutěži „Moji evropští sousedé“ v kategorii mladší žáci se na 2. místě umístila Evelina Kaiserová. 

 2. místo obsadili v krajském finále v minifotbale žáci 8.-9. tříd, kdy jim jen o jeden gól utekl postup 

do republikového finále. Školu reprezentovali: David Ryneš, Filip Janoušek, Filip Mašek, Martin 

Hynouš, Lukáš Sochůrek, Adam Vršťala, Štěpán Choura, Josef Handrejch, Tomáš Procházka, 

Šimon Procházka, Antonín Kothánek, Matěj Bílý a David Vršťala. 

 V okresním kole dopravní soutěže mladých cyklistů družstvo starších žákyň a žáků obsadilo 2. místo ve složení: 

Magdaléna Kolářová, Michal Suchan, Aleš Benák a Adriana Antalová. V soutěži navíc Magdaléna Kolářová 

zvítězila v kategorii jednotlivců. 

 V soutěži Požární ochrana očima dětí a mládeže se Adam Toman umístil v kategorii ZŠ 3 se svou výtvarnou prací na 2. místě. 

 V rámci Prácheňských přeborů branně bezpečnostní soutěže smíšených týmů se družstvo ve složení: Magdaléna Kolářová, 

Michal Suchan, Petr Šindelář, Štěpán Choura, David Vršťala a Jan Nejedlý umístilo na 4. místě. 

 Ve výtvarné soutěži NADĚJE na téma - Máme smysl pro humor, aneb všichni se rádi smějeme, v kategorii 5. - 6. třída se Alisa 

Kobylnikova umístila na 1. místě, v kategorii 7. - 9. třída Gabriela Bratová na 3. místě. 



 V okresním kole turnaje ve vybíjené 5. tříd se umístili žáci naší školy na 2. místě. Školu reprezentovali: 

Pavel Brabec, Štěpán Červený, Viktor Demangeon, Dominik Barvíř, Václav Tkáčik, Vojtěch 

Černý, Štěpán Kápl, Bohdan Strnad, Matyáš Sladký, Jan Dubský, Thi Yen Nhi Hoang a Tobiáš 

Valek. 

 V okresním kole ve florbalu chlapci 8. až 9. tříd, v konkurenci 8 týmů, se naše družstvo umístilo na 1. 

místě. Školu reprezentovali: Michal Suchan, Petr Šindelář, Josef Vittek, Marek Štěpán, Aleš Benák, 

Milan Andreas, Adam Valvoda, Marek Dušek, Matouš Kořánek, Roman Oleksandr, Matěj Štěpán 

a Theo Gille. 

 Žáci 6. až 7. tříd vyhráli divizní i krajské kolo školní futsalové ligy 7. tříd. V semifinálové části této ligy se 

umístili na 2. místě a postoupili do celorepublikového superfinále. Školu úspěšně reprezentovali: Karel 

Nikodém, Robin Cechl, Vojta Skála, Max Bušta, Nazar Lukachuk, David Plachý, Kryštof Bláha, 

Oliver Šmíd, Tobiáš Toužimský, Jakub Sosna, Filip Kouba, Ondřej Mihalo. 

 V okresním kole v házené chlapci 6.-7. tříd obsadili 3. místo. Školu reprezentovali Karel Nikodem, David 

Plachý, Tobiáš Toužimský, Filip Kouba, Filip Šnapka, Oliver Šmíd, Dominik Kotrch, Josef Malý, 

David Januška a Filip Tůma. 

 V okresním kole olympiády z anglického jazyka (kategorie ZŠ II) se Vlastimil Vainar umístil na pěkném 5. – 6. místě. 

 V okresním kole matematické olympiády (kategorie Z5) se Anna Hoffmannová umístila na 1. místě. 

 V okresním kole dějepisné olympiády v kategorii 8. – 9. tříd se Johana Kolářová umístila na pěkném 8. místě z 36 účastníků. 



 V okresním kole Čeps cupu – florbal 4. – 5. tříd se chlapci naší školy umístili na 1. místě bez jediné porážky 

a postupují do krajského kola. Školu reprezentovali: Dominik Barvíř, Štěpán Červený, Štěpán Kápl, 

Filip Malík, Matyáš Sladký, Bohdan Strnad, Maxim Studenovský, Matouš Vondrášek a Jakub 

Zdeněk. 

 V okresním kole matematické soutěže Pythagoriáda (kategorie 5. tříd) se Kristýna Maderáková umístila na 1. - 2. místě, Anna 

Hoffmannová na pěkném 6. místě z 21 účastníků. 

 V okresním kole ve florbale chlapci 6.-7. tříd prohráli těsně ve finále a obsadili 2. místo. Školu reprezentovali 

Matěj Adam, Samuel Kropík, Martin Řežábek, Vít Benák, Šimon Šach, Simon Novák, František 

Kovařík, Josef Malý, Daniel Řežábek, Filip Tůma a Tomáš Příhoda. 

 Naši žáci byli úspěšní ve výtvarné soutěži Adventní malování a jejich práce budou vystaveny během 

adventu na Velkém náměstí v Písku. V kategorii 6 – 10 let patřil do skupiny finalistů Václav Tkáčík, 

v kategorii 11 – 16 let se na 2. místě umístila Alisa Kobylnikova, ve skupině finalistů René 

Kasijančuk. 

 V okresním kole volejbalu chlapci i dívky obsadili 2. místo v kategorii 8. – 9. tříd. Školu reprezentovali: Andrea Hlaváčková, 

Adéla Dubská, Magdaléna Kolářová, Kira Shkoda, Monika Zemanová, Anna Dikkarieva, Ulaka Ochirsuren, Tereza 

Marková, Ilona Matašovská, Theo Gille, Jakub Míka, Lukáš Netušil, Adam Staněk, Josef Vittek, Antonín Žák, Petr 

Šindelář a Šimon Turek. 



 V okresním kole basketbalu chlapci obsadili 3. místo v kategorii 8. – 9. tříd. Školu reprezentovali: Štěpán 

Matěj, Matyáš Holas, Milan Andreas, Stanislav Ravlynets, Adam Valvoda, Michal Suchan, 

Aleksandar Stojkoski, Petr Šindelář, Jakub Kotrouš a Matěj Pivec. 

 V krajském kole přespolního běhu v Jindřichově Hradci chlapci v kategorii 6. – 7. tříd i 8. – 9. tříd obsadili 3. 

místo. Za mladší žáky školu reprezentovali Tobiáš Toužimský, David Plachý, Vojtěch Skála, Robin Cechl a 

Marek Šafránek, v kategorii starších Lukáš Sochůrek, Michal Suchan, Šimon Procházka, Tomáš Procházka, 

Tobiáš Čadek a Jakub Staněk. 

 V okresním kole přespolního běhu v Píseckých horách chlapci v kategorii 6. – 7. tříd i 8. – 9. tříd 

obsadili 1. místo. V mladší kategorii školu reprezentovali Tobiáš Toužimský, Vojtěch Skála, Jakub 

Sosna, Robin Cechl, Marek Šafránek a Miroslav Vlk, v kategorii starších Lukáš Sochůrek, Michal 

Suchan, Šimon Procházka, Tomáš Procházka, Tobiáš Čadek a Theo Gille. 


